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a DA 32 (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA,do 2º (SEGUNDO) ANO, da 9a(NO-
“LEGISLATURA DO MUNICIPIO DE CORDEIRÓPOLIS, em 08 DE MARÇO DE 1984.

E...Aos oito dias do mês de março do ano de mil novecentos e

tenta e quatro, com inicio &s 20:00 hrs (vinte horas), reuniu-se
ob a presidencia do edil GERALDO KILLER, na Sala das Sessões -Pa-
o Legislativo,a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, visando a rea-
ização da terceira sessão ordinéria, do segundo ano, da nona legis
atura do Municipio. Feita a verificação de presença dos Senhores -

Jereadores, constatou-se a ausência do edil Antonio Luiz Cicolin e

comparecimento dos demais vereadores ,a saber:- Abilio Botion, -
geraldo Bertanha, Geraldo Killer, Irio Alves, Ivair Cabrini, José
ardizani, Jose Valter Mascarin, Nelson Zanetti, Otavio Tomazella e

jergio Aparecido Dalla Mulle. Havendo número legal, deu-se o início
2 sessão, com a leitura da ata dos trabalhos da reunião anteriro,di
E, anterior, que após submetida a apreciação do Plenário,foi consi
erada conforme. Em seguida, instalou-se o horário destinado ao EX=

EDIENTE:- A correspondencia recebida, não objeto de deliberação, /
oi colocada a disposição dos Senhores Vereadores, na Secretaria da

Edilidade. Do Executivo Municipal foi recebido a seguinte matéria:-
DO aciaçris datedo de 01/03/84, solicitando licença para tratamen-
o de saúde a contar de 09/03/84 ao Prefeito Municipal, anexando ao

mesmo Atestado Médico pera tel fim. À Ordem do Die, doi o,digo, foi
DO despacho da Presidencia. Oficio nº 38/84, do Prefeito Municipal,/
Comunicando a Presidencia da Casa, a cessação dos serviços prestados

Câmara Municipal,do Assistente de Secretaria a partir de 1/53/84.

eadores, sobre a matéria do expediente, bem como, sobre qualquer /
assunto. Inicialmente o edil Ivair Cabrini manifestou-se dizendo que

não se satisfez quanto a resposta do Prefeito Municipal, no que diz
espeito a utilização dos terrenos pertencentes a Municipalidade, -

Considerando que não há retorno á Prefeitura, que poderia deste for
ma beneficiar as entidades assistenciais do municipio. Foi apartea-
do pelo edil Jose Valter Mascarin, argumentando que as pessoas que

Se utilizam desses terrenos, se, apenas os conservarem limpos, já
estão trazendo algum beneficio a Municipalidade. O edil Sergio Apa-
recido Dalla Mulle, solicitou que fosse inserido em ata voto de lou
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plicação na imprensa local,criticando atos administrativos do Execu-
tivo Municipal, sendo que, a bancada do PDS se solidarizasobre esta
manifestação. Em seguida houve algum debate a respeito do transito /
localpor toda a edilidade e como resultado, foi solicitado & presi-/
dencia que se oficiasse à COMUTRAN »+determinando novos estudos e re-
formulação do sistema de transito implantado. Nada mais havendo a -/
tratar, o sr.Presidente, suspendeu os trabalhos da sessão, para o -/
intervalo regimental, no sentido de ser preparada a ordem do do dia.
Findo o intervalo regimental, foram reabertos os trabalhos, com a -
instalação da ORDEM DO DIA. Ato contínuo, foi colocado em discussao
o reguerimento do Prefeito Municipal ,que solicita 30 (trinta)dias
de licença do cargo, pars tratamento de sáude. Não havendo manifes-
tação dos vereadores, o mesmo foi posto em votação, tendo sido apro-
vado por unanimidade sem debates. Em seguida foi posto em discussão
e votação o Projeto de Lei nº 11/84, de 21/02/84, que autoriza o Pre
feito Municipal a instituir no municipio a "feira Livre do Produtor"
e dá outras providencias, com parecer favorável das Comissões Técni-
cas da Casa, tendo sido aprovado por unanimidade, sem debates. Foi -
posto ainda em disqussão e votação, o requerimento n201/84, de auto-
ria do edil Jose Valtsr Mascarin, que outorga o Titulo de Cidadao -/

| Cordeirópolense,ao Dr.Jurandir Paixão de Campos Freire, DD,Prefeito
Municipal de Limeira .Foi solicitado pelo edil Sergio Aparecido Dalla
Melle maiores esclarecimentos do autor da propositura, sobre es ra-
zões de tal aoutorga. Usando a palavra o edil Jose valter Mascarin
disse que uma ,digo, um dos motivos, foi a doação por parte do Pre-
feito de Limeira, da tubulação de aço da antiga rede d'água Cordeib-
polis-Limeira, que nos dias de hoje representa um valor quase igual
ao nosso orçamento, bem como, do pronto atendimento em vórias oca-
siões que o Dr.Jurandir deu a Cordeiropolis, em situações dificeis.
Não havendo meis debates sobre o assunto, foi posto em votação, tendo
sido aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a constar, o sr.Pre-
sidente , edil Geraldo Killer, agradeceu a presença de todos, deter-
minando que fosse lavrada a presente ata, para constar dos trabalhos
legislativos do municipio de Cordeirópolis, nesta tac-.-erememememse
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